



MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR

LICENȚĂ DE OPERARE

Nr. 4/28 .09. 2020

pentru CCR Logistics Systems RO S.R.L. din localitatea București, Calea Dorobanți nr. 53, Parter, sectorul 1, înregistrată la Oficiul Național al Registrului Comerțului sub nr. de ordine J40/2875/20.02.2008, cod unic de înregistrare nr.23321450, în scopul preluării și ducerii la îndeplinire a obligațiilor producătorilor de echipamente electrice și electronice sau ale reprezentanților autorizați care acționează în numele producătorilor cu privire la gestionarea deșeurilor din echipamente electrice și electronice, potrivit Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 5/2015 privind deșeurile de echipamente electrice și electronice pentru categoriile de echipamente electrice și electronice prevăzute în anexă, emisă în baza legii.

Anexa este parte integrantă a prezentei Licențe de operare.

Data emiterii: 28 .09.2020

Valabilă până la: 28 .09.2023

Ministrul mediului, apelor și pădurilor,

Costel ALEXE





MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR

ANEXĂ

LICENȚĂ DE OPERARE

Nr. 4/28 .09. 2020

pentru **CCR Logistics Systems RO S.R.L.**, în scopul preluării și ducerii la îndeplinire a obligațiilor producătorilor de echipamente electrice și electronice sau ale reprezentanților autorizați care acționează în numele producătorilor cu privire la gestionarea deșeurilor din echipamente electrice și electronice, potrivit Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 5/2015 privind deșeurile de echipamente electrice și electronice pentru următoarele categoriile de echipamente electrice și electronice prevăzute în anexa nr. 2.

1. Echipamente de transfer termic.
2. Ecrane, monitoare și echipamente care conțin ecrane cu o suprafață mai mare de 100 cm².
4. Echipamente de mari dimensiuni, având oricare dintre dimensiunile externe mai mare de 50 cm, inclusiv, printre altele: echipamente de reproducere a sunetului sau imaginilor, echipamente muzicale; unelte electrice și electronice; jucării, echipamente sportive și de agrement; dispozitive medicale; instrumente de supraveghere și control; distribuitoare automate; echipamente pentru generarea de curenți electrici. Această categorie nu include echipamentele prevăzute la pct. 1-3.
5. Echipamente de mici dimensiuni (nicio dimensiune externă mai mare de 50 cm), inclusiv, printre altele: aparate de uz casnic; echipamente de larg consum; aparate de iluminat, echipamente de reproducere a sunetului sau imaginilor, echipamente muzicale; unelte electrice și electronice; jucării, echipamente sportive și de agrement; dispozitive medicale; instrumente de supraveghere și control; distribuitoare automate; echipamente pentru generarea de curenți electrici. Această categorie nu include echipamentele prevăzute la pct. 1-3 și 6.
6. Echipamente informatice și de telecomunicații de dimensiuni mici, nicio dimensiune externă mai mare de 50 cm.

Data emiterii: 28.09.2020

Valabilă până la: 28 .09.2023

Ministrul mediului, apelor și pădurilor

Costel ALEXE

